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Der Bürgermeister  Weiterstadt, 23. August 2021 
  
 
 
 

Vorlage an  

Stadtverordnetenversammlung für die Sitzung am 09.09.2021 

 
 
 
Verwaltungsbericht mit Aussagen zu den Umweltmaßnahmen; Beantwortung der 
Anfrage der ALW-GRÜNE-Fraktion 
 
 
 
Die Anfrage der ALW-GRÜNE-Fraktion vom 22. August 2021 wird wie folgt beantwortet: 
 
 
1. Wann wird der schon überfällige Verwaltungsbericht einschließlich den Aussagen zu den 

Umweltmaßnahmen der Stadt dem Parlament vorgelegt? 
 
Der Verwaltungsbericht wird bis Ende des Jahres 2021 vorgelegt. 
 
 

2. Warum wurde die parlamentarische Beschlusslage vom Magistrat nicht zeitgerecht 
umgesetzt?  
 
Aufgrund der komplexen und umfassenden Darstellung des Verwaltungsberichtes 
über den Zeitraum von 5 Jahren war eine Vorlage in der 1. Sitzung der 
Stadtverordnetenversammlung nicht möglich. 

 
 
 
   
 
 
 
Ralf Möller 
Bürgermeister 
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